
ATA DA 093ª SESSÃO ORDINÁRIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 8 DE OUTUBRO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Adilson Girardi - Ana Campagnolo - 

Antídio Lunelli – Camilo Martins - Carlos Humberto 

- Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz - 

Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto - 

Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia 

– Junior Cardoso - Lucas Neves - Marcius Machado - 

Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Marquito - 

Maurício Eskudlark – Maurício Peixer - Neodi 

Saretta – Oscar Gutz - Padre Pedro Baldissera – 

Paulinha - Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - Sérgio 

Guimarães – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

              Deputada Ana Campagnolo 

 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

 DEPUTADO ADILSON GIRARDI (Orador) – Comentou 

sobre temas importantes para a região de 

Joinville, como a infraestrutura, citando que a 

BR-101 está extremamente perigosa na região. 

 Pediu uma ação em caráter urgente do Governo 

federal para que a empresa responsável pela 

manutenção da rodovia realize a ampliação e a 

requalificação das vias marginais. 

 Lembrou que não é nenhum favor, pois a 

concessionária é muito bem remunerada pelos 

valores arrecadados nos pedágios. 

 Citou as obras de duplicação da BR-280 e que, 

mais uma vez, a temporada de verão está chegando e 



a rodovia ainda não está duplicada, causando 

congestionamento em todos os dias da semana. 

 Manifestou sua preocupação com a estrada Dona 

Francisca em Joinville, citando a falta de sinal 

de telefonia e de internet, sendo que os 

motoristas dependem de outros veículos para 

pedirem socorro em caso de acidentes. 

 Finalizou deixando um registro e convite para 

participarem da Feira de Metalurgia na Expoville 

para todos os seus pares. {Taquigrafia: Guilherme} 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO ANA CAMPAGNOLO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, suspende a sessão até 

às 16h.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) [Revisora: Rubia]  

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Reabre a 

sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Dá início 

à pauta da Ordem do Dia. 

Discussão e votação em turno único da 

Admissibilidade da Medida Provisória n. 0267/2025, 

de autoria do Governador do Estado, que revoga o § 

2º do art. 5º e o inciso VI do caput do art. 7º da 

Lei nº 18.672, de 2023, que institui o Fundo 

Estadual de Apoio à Manutenção e ao 

Desenvolvimento da Educação Superior Catarinense 

(FUMDESC) e a assistência financeira para o 

pagamento das mensalidades dos cursos de graduação 

frequentados por estudantes em instituições de 

ensino superior que especifica e estabelece outras 

providências. 

 Conta com parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça pela admissibilidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0444/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso compartilhado 

de imóveis no Município de Romelândia. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0445/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso de imóvel no 

Município de Itapiranga. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0454/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso de imóvel no 

Município de Siderópolis. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0521/2025, de autoria do Deputado Camilo 

Martins, que declara de utilidade pública 

Associação de Moradores Mar Aberto (AMMA), de 

Palhoça e Altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, 

de 2021, que "Consolida os atos normativos que 

concedem o Título de Utilidade Pública estadual no 



âmbito do Estado de Santa Catarina" para fazer 

constar nele o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0615/2025, de autoria do Deputado Oscar 

Gutz, que declara de utilidade pública a Agência 

de Desenvolvimento, Inovação e Tecnologia 

Sassafrás - AGÊNCIA SASSAFRÁS com sede no 

município de Rio do Sul/SC e Altera o Anexo Único 

da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade 

Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina" para fazer constar nele o nome de tal 

entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0302/2025, de autoria 

do Deputado Carlos Humberto, solicitando ao 

Secretário de Estado da Segurança Pública e ao 

Delegado-Geral da Polícia Civil, informações 

acerca dos processos criminais e procedimentos 

investigativos sobre suposta coordenação de 

invasões e crimes ambientais nas ocupações 

acampamento Pepe pereira, Carlos Marighella e Bela 

vista. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0303/2025, de autoria 

do Deputado Neodi Saretta, solicitando à Perita-



Geral da Polícia Científica de Santa Catarina, 

informações acerca da contratação de peritos para 

a unidade da Polícia Científica em Concórdia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0375/2025, de autoria do Deputado 

Padre Pedro Baldissera, manifestando ao Ministro 

das Cidades, apelo pela viabilização de mecanismos 

de desconto ou quitação facilitada nos contratos 

de financiamento do Programa Minha Casa Minha 

Vida. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0376/2025, de autoria do Deputado 

José Milton Scheffer, manifestando ao Ministro da 

Agricultura e Pecuária e ao Presidente da Conab, 

apelo para que empreendam esforços para a retomada 

do Contrato de Opção de Venda e Prêmio de 

Escoamento da Produção. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 16h15, dando 

sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia] 

 


